&
(?j CHaCTUuK"

03 / F'mapaBnnyeckue

npuBoAHbIe
www.osnastik.ru u"ﬂ"anbl.
Akceccyapbl



03 / COAEP>XAHWE PA3LEJIA

info@osnastik.ru

TexHunyeckas nudopmauus 96

3.1. CraHpapTHble rmapaBanyeckme LUanHapbl 97
C OTKpPbITbIM LLEHTPOM

3.2. CraHpapTHble rmapaBanyeckme LUanHapbl 102
C 3aKpbITbIM LLEHTPOM

3.3. lHeBMaTH4yeECKME LUUHAPDI C 3aKPbITbIM LLEHTPOM 104

3.4. Oxnaxkparuime KoOJIJIEKTOPbI ANA LUIUHAPOB 105

95



o
\@)CHacTUK FMOPAB/IMYECKVE NMPUBOLHbIE LMVHAPGI

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

MpuBoAHOM BpaLLAOLLUINCA 3aXKUMHOM LIUANHAP
npeaHasHaveH A/18 NpuBeaeHus B AeicTeue (3axkaTne/pas-
»KaTune) MEXaHU3MPOBAHHOMO 3a3KMMHOIO NaTPOHa Ha MeTasl-
JIOPEXKYLLMX CTaHKaX.

Bo BCeX KOHCTPYKUMAX 3aXKMMHbIX LIMIMHAPOB
npeaycMoTPeHbI NPeaoXpaHUTEsIbHbIE YCTPOICTBA,
npeaHasHayeHHble A5 06ecneyeHmst yCuams 3axkuma npu
nafieHUn [aB/ieHns B NPOBOAALLEN cuCTeMe (MPOUCXoanT
aBTOMAaTMYECKOE OTK/IKOYEHUE OT MOABOASLLEN CUCTEMbI U
obecneynBaeTcs NoaaepyKaHUe CUIibl 3aXKMMa AeTaiu

B MaTpOHe [10 OCTaHOBKM BpaLLEHUS LUNUHAENS CTaHKa).

Kopnyc
HenoasukHbliA LunMHapa
KOpNyC

/ /I'IopLueHb

[

4 [

lMNosopoTHas
BTYSIKa

U 1 . — -
—

Y

CronopHoe S
YCTPOUCTBO -

\ — MNpenoxpaHuTenbHbI
KnanaH

[MOBOPOTHHLIN

KnanaH

dukcuposaHHasa Bpawatowancsa
yacTb YyacTb

96 www.osnastik.ru



-
\@JCHacCTUK rMAPAB/IMYECKWE NPUBOAHBIE LNHAPLI

3.1.CTAHOAPTHBIE TMOPABTIMNYECKUE LUNJTUHAPDLI
C OTKPbITbIM LEHTPOM

MpapaeanMyeckne NpuUBoOAHbIE LUIUHAPDI C YBEJIMYEHHBIM
npoxoAHbIM oTBepcTUeM cepumn SD/SDL

@ SAMCHULLY

- HoBoe nokosieHne rmapoLmaMHAPOB C
YBE/IMYEHHBIM AMAMETPOM MPOXOAHOIO OTBEPCTUS U
KOMMaKTHOM KOHCTPYKLUMeN. [ng paboT ¢ 3aroToBKamMu
60/1bLLIOro AMaMeTpa.

- Hwuskas ckopocTb ApeHayka CHWXKAeT TenJIoBblaeneHme

w 3
s
50&
w3
(=%

EIz
m

S5k
;::r{
g
(]

W, u V.
Al B1 Z1
] e
Er« —
a
— I S
1
2 2| i
olaf g o
spis| e ] St —fols|z S
1Y1 Q
~f
— Lt
o
H Q
6-E1

12-F1

PT1 —_—

XapaKTepucTukm
ﬂ?ﬂm_- Anavetp| Xog, vewnee wroka Makc. nae- RPM max Mowment 5(3%?5— LieHa, y.e.
Mogaenb TpeHHHiA ;;:MP:I—'M LLILO;&, s kH pasonn kH n&r;?/ec:/l/lzl')la (06/MMH) M(I;?P;LZM)M Bec, kr ctn (n/ Kop, 3akasa 6e3 HIC
AnamMeTp (Kr) (Krc) MUH)
SD-13546 46 132 25 47(4800)  44(4500) 4,5(45) 7000 0,03 10 2,5 0301050 2660,00
SD-15452 52 156 25 67(6800)  63(6400) 4,5(45) 6200 0,045 14 3 0301051 2960,00
SD-17568 68 170 29 75(7656)  70(7050) 4,5(45) 5600 0,07 18 3,2 03 01052 3340,00
SD-18577 77 185 29 89(9000) 82(8300) 4,5(45) 5000 0,097 23 3,5 0301053 3694,00
SD-18582 82 185 30 85(8700)  79(8100) 4,5(45) 4800 0,11 26 3,5 0301054 3998,00
SD-20591 91 205 34  105(10700) 95(9600) 4,5(45) 4000 0,17 33 5 0301058 5597,00
SD-21510 103,00 220 35 105(10700) 101(10300) 4,5(45) 3600 0,25 37 45 0301055 5990,00
SDL-25411 117,50 250 50 138(14100) 126(12900) 4,0(40) 3000 0,5 54 6 0301056 9542,00
SDL-30516 166,50 305 51 152(15483) 138(14060) 3,3(33) 2000 1,45 90 8,4 0301057 24552,00
[aGapuTHblE pa3Mepsbl
Mopgenb C D D1 E E | G H J K N P S T U Vmax. Vmin. Wmax.Wmin. Z Al
SD-13546 165 130 147 100 80 65 M52x20 46 36 63 798 116 125 1595 15 -10 415 165 5 85
SD-15452 190 170 170 130 85 70 M60x2,0 52 36 76 89,8 135 134 1495 22 -3 51 26 5 85
SD-17568 210 190 190 160 120 85 M75x2,0 68 40 92 1058 154 141 173 25 -4 585 295 5 11
SD-18577 218 190 200 160 120 95 M85x2,0 77 40 102 115,8 164 149,5 180,5 25 -4 57,5 285 5 11
SD-18582 223 190 205 160 120 100 M90x2,0 82 40 106 119,8 175 160,5 186,5 25 -5 53 23 5 11
SD-20591 245 215 227 180 140 110 M100x2,0 91 40 108 137,8 192 170 214 30 -4 63 29 5 13
SD-21510 266 225 240 200 160 125 M112x2,0 103 48 123 173,5 208 174,5 216,5 35 0 63 28 5 14
SDL-25411 310 275 275 230 166 140 M130x2,0 117,5 46 138 170 230 204 258 46 -4 75 25 6 18
SDL-30516 370 290 345 260 240 190 M180x3,0 166,5 42 188 222 278 230 290 51 0 76 25 5 17,5
Mogenb BL C1 E1 F1 Gl HL J1I K& L1 ML Q S1 TI Wi X1 Y1l U1 yal
SD-13546 117,5 30 M6 M10x20 1255 105 75 47 15 48 M5x10 G3/8 7 M52x1,5 50 21 4 6-M8x95
SD-15452 107,5 30 Mé6 M10x20 1155 118 80 47 15 55 M6x10 G3/8 7 M58x15 56 27 9 6-M8x85
SD-17568 1225 30 Mé6 M10x20 132,5 145 90 47 21 71 Mé6x10 G3/8 8 M74x15 715 28 8 6-M10x100
SD-18577 1295 35 Mé M10x20 139,5 155 95 47 15 80 Mé6x10 G3/8 5 M84x20 81 26 9 8-M8x110
SD-18582 133 35 M6 M10x20 1435 160 104 47 15 85 Mé6x13 G3/8 8 M89x20 86 25 6 6-M10x110
SD-20591 153 35 M6 M12x20 161 168 116 47 15 95 Méx12 G3/8 6 M99x20 96 27 9 6-M10x120
SD-21510 1535 30 Mé6 M12x20 163 190 120 47 15 106 Méx10 G3/8 6 M120x2,0 117 34 6 6-M12x120
SDL-25411 178,5 45 M6 M16x32 194,5 206 135 47 20 123 Méx12 G3/8 6 M124x2,0 1215 29 9 8-M12x140
SDL-30516 206 45 Mé6 M16x32 221 256 160 47 20 170 Méx12 G1/2 7 M173x2,0 170,5 45 8 12-M12x160

*

BO M36eXKaHue oWNBOK, Nepes, 3aKkazoM rmapoLMANHAPa NPOCcUM Bac coobLyaTe MOAEsb CTaHKa U MPUCOEAMHAEMbIN 3aXKMMHOI NaTPOH.

info@osnastik.ru 97



-
\@JCHacCTUK rMAPABJIMYECKUE NPUBOOHbLIE LLUNNHAPI

'mppaBanyecKkue NpuBoOAHbIE LUIMHAPbI CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM Ve 2
cepumn TK AAS!"M'ACG?N”’

- O6eryeHHbI BapMaHT C YBE/IMYEHHBIM CKBO3HbIM
oTBEPCTUEM;

- KomnakTHbI au3saiH (Bcero 2/3 A/IMHbI CTaHA4APTHOMO
LMAnHApPa);

- BcTpoeHHbI 06paTHbIN KanaH v npefoxXpaHuTe IbHbIN
KJ1anaH o6e3onacsT B C/lydae NoTepu AaB/eHuUs
W OTKJTHOUEHWS SMIEKTPOIHEPTUMK;

- B03MOXHOCTb YCTaHOBKM LUAMHAPA C MOMOLLLbIO BUHTOB
CKBO3b TeJ1I0 UUIMHAPA.

3~Mounting Hole 6~X2 25 Q P l—%‘ 6~L1

;/;' < ‘ ) T _ ﬁ

g0
NEs
RC1" Drain Port % |

TR

z
w
z
N
A
L |

w2

2~Q3 Pressure Port

48

“ \ ” XapaKTepMCTMKM

=i
Pabouyas niowaap Pabouas naowanb Makc cko-  Makc. nag-  MoMeHT Pacxo
Mopgenb  nopLuHs (paculj-:'/lrf'e— NopLUHA (BTﬂII:I;Bg- — :JJOKa’ pocTb, 06/ neﬂme,'cll\/lpa UHepumn, Bec, Kr )KVILI,KOCﬁM, Kop, 3akasa I-Gl::?-ylﬁ(ef
r Hue), cM2 HUe), cM2 MWH (kgf/cm2) Kr*m2 N/MWH
“‘ TK-A528 73,0 69,7 12 8000 4,5 (45) 0,012 6,2 3,0 0301030 1474,64
TK-A533 73,0 69,7 12 8000 4,5 (45) 0,012 6,0 3,0 0301031 1407,62
N2 TK-C643 99,1 88,0 15 7000 4,5 (45) 0,018 7,5 3,0 0301032 1675,73
1?‘ TK-A646 105,0 93,9 15 7000 45 (45) 0,018 7.3 3,0 0301033 1494,00
#L TK-B646 105,0 93,9 15 7000 4,5 (45) 0,018 8,6 3,0 0301034 1494,00
: TK-C646 99,1 88,0 15 7000 4.5 (45) 0,018 7,5 3,0 0301134 1494,00
TK-B846 135,3 125,0 20 6300 4,5 (45) 0,032 12,4 3,9 0301035 1782,00
TK-A853 135,3 125,0 20 6300 4,5 (45) 0,032 11,8 3,9 0301036 1638,00
TK-B853 135,3 125,0 20 6300 4,5 (45) 0,032 11,7 3,9 0301136 1638,00
TK-1068 165,9 149,9 25 5500 4,5 (45) 0,065 17,8 42 0301037 2562,00
Mo | TK-A1075 170,0 155,0 25 5500 4,5 (45) 0,065 18,8 42 0301038 2349,00
““L’ri J TK-A1078 170,1 155,3 25 5500 4.5 (45) 0,065 17,4 42 0301039 2815,22
b Ma6apuTHbIe pa3mepbl
Moge'w A B C D Eh7 F GO Gl G2 G2 ., g L 1 12 ML M2 M3

max min  max min

“r\ - HH TK-A528 105 141 125 125 110 45 12 0 38 26 49 775 123 6~M8x20 M8x55 14 M38x1,5 25 13
— TK-A533 105 141 125 125 110 45 12 0 38 26 49 775 123 6~M10x20 M8x55 14 M38x1,5 25 13
. TK-C643 128 156 140 140 120 65 15 0 44 29 56 85 125 12~M10x20 M8x60 12 M50x2 25 13
“",4/ 7(/ TK-A646 128 162 147 147 130 65 15 0 44 29 56 85 125 12~M10x20 M8x60 12 M55x2 25 13
\Jat TK-B646 128 162 130 147 100 65 15 0 44 29 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 M55x2 25 13
TK-C646 125 156 140 140 120 65 15 0 44 29 56 85 125 12~M10x20 M8x60 12 M55x2 25 13
TK-B846 145 185 170 165 130 70 20 0 48 28 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 M55x2 30 15
TK-A853 145 185 170 165 140 70 20 0 48 28 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 M60x2 30 15
TK-B853 145 185 170 165 130 70 20 0 48 28 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 M60x2 30 15
- TK-1068 170 212 190 190 160 98 25 0 50 25 73 107 157 12~M10x20 M10x80 17 M75x2 35 15
I J\ g TK-A1075 170 212 190 190 160 95 25 0 50 25 74 108 158 12~M10x20 M10x80 16 M85x2 35 15
‘ ‘ “ TK-A1078 170 212 190 190 160 95 25 0 50 25 74 108 158 12~M10x20 M10x80 16 M87x2 35 15
f
a M 01, 02,
Uj;\ openb N1 N2 N3 HS M8 P Q1 Q2 Q3 Rg7 SSH7 T U \% Wi w2 X1 X2 Y1 Y2 4
H"I‘} TK-A528 M39x15 25 8 35 28 79 85 30 RC1l/4 37 62 70 98 6 62 110 49 Méx6 83 M5x6 5
S TK-A533 M39x15 25 8 35 33 79 85 30 RC1/4 37 62 70 98 6 62 110 49 Méxé6 83 MS5x6 5
TK-C643 M52x1,5 29 9 45 43 87 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 M5x6 5
TK-A646 M52x15 29 9 50 46 87 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 MS5x6 5
TK-B646 M52x15 29 9 50 46 97 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 MS5x6 5
TK-C646 M52x15 29 9 50 46 87 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 M5x6 5
TK-B846 M58x1,5 30 8 50 46 97 85 36 RC3/8 56 85 96 128 7 79 130 73 Méx7 110 Méx6 5
TK-A853 M58x15 30 8 55 53 97 85 36 RC3/8 56 85 96 128 7 79 130 73 Méx7 110 Méxé6 5
TK-B853 M58x1,5 30 8 55 53 97 85 36 RC3/8 56 85 96 128 7 79 130 73 Méx7 110 Méxé6 5
TK-1068 M84x2 33 9 70 68 109 12 40 RC1/2 81 108 121 164 7 98 160 98 Mé6x8 155 Méx8 5
TK-A1075 M84x2 33 9 80 75 110 12 40 RC1/2 81 108 121 164 7 98 160 98 Mé6x8 155 Méx8 5
TK-A1078 M86x2 33 9 82 78 110 12 40 RC1/2 83 108 121 164 7 98 160 98 Méx8 155 Méx8 5

98 www.osnastik.ru



o
\o)cHacTuK rMAPABJTIMYECKUE NMPUBOAHbIE LLUWINHAOPHI

rMApaBI'IM'-IECKMe npuBogHblie LMJIMHAPbI CO CKBO3HbIM OTBEPCTU- ' é S
eM CepMM AUTOGRIP MACHINERY
W1 3~Mounting Hole
w =
508
8] - i °le S3E
JOo-
s EIE
2~Q3 Pressure Port 5 E 3
i35
= =Ty
EE E K
RC1” Drain Port (]
| 233 - _
wi exe 2 8 P 6-L
N1 T —
¢ =
; _ 1
L/ 9 ‘NZ‘) ( ||
o ; S o i $ =
1,: Bl elx|d ﬂf @ “O 2u_ wlolm
i’:eriure Port — ! M l
—
4
A2 ] _Z |l
L v H G1
RC1"DrainpPort /52 Y1 Je2| | J
|| sacnicasaoas) K TK-2416, TK-2416L, TK-2820
i
D Dr
A B L
XapaKTepucTUKu
Paboyas nnowanb Pabouas niowanb Xop  Makc cko-  Makc. gaBne-  MoMeHT Pacxop, Lewa, y.e
Mogenb NopLUHs (paclumpe- MOpLUHA (BTArMBa- LITOKa, PocTb, 06/ Hue, Mpa (kgf/ wHepummn, Bec, kr xuakoctv, Kopg 3akasa Grn I-i,EIl.C
HUe), cM2 Hue), cM2 MM MUWH cM2) Kr*m2 N1/MWH
TK-A1287 234,0 217,5 30 3800 4,0(40) 0,092 24,8 4,5 0301040 4122,29
TK-A1291 234,0 217,5 30 3800 4,0(40) 0,092 24,8 4,5 0301041 3854,18
TK-A1511 336,4 315,2 30 3000 3,5(35) 0,380 57,9 7,0 0301042 6944,22
TK-A1512 336,4 315,2 30 3000 3,5(35) 0,380 53,8 7,0 0301043 6725,25
TK-2114 373,2 336,1 35 2500 3,0(30) 0,540 58,2 8,0 0301044 12728,83
TK-2416 4184 3754 35 2000 3,0(30) 1,120 78,0 9,0 0301045 16197,60
TK-2416L 4184 3754 51 2000 3,0(30) 1,310 79,2 9,0 0301046 16197,60
TK-2820 526,2 472,6 51 1600 3,0(30) 2,400 134,0 10,0 0301047 21506,31
[abapuTHble pa3Mepbl
Moge'w A B C D Eh7 F O Gl G2 G2 0, ¢ L L1 2 ML M2 M3

max min  max min
TK-A1287 200 245 215 225 180 110 30 O 59 29 86 126 184 12~M12x24 M10x90 14,5 M95x2 35 15

TK-A1291 200 245 215 225 180 110 30 O 59 29 86 126 184 12-M12x24 M10x90 145 M100x2 35 15
TK-A1511 250 300 275 275 230 140 30 O 58 28 102 156 226 12-M16x36 M12x110 21 M120x2 45 15
TK-A1512 250 300 275 275 230 140 30 O 58 28 102 156 226 12-M16x36 M12x110 21 M130x2 45 15
TK-2114 265 320 295 295 240 165 35 0O 60 25 115 173,5 147,5 12~M16x32 M12x120 17,5 M155x2 45 20
TK-2416 290 340 300 - 260 190 35 O 60 25 129 1855 275 6~M16x32 - - M180x3 45 20
TK-2416L 290 340 300 - 260 190 51 O 76 25 145 2105 291 6~M16x32 - - M180x3 45 20
TK-2820 340 395 360 - 320 235 51 0O 76 25 152 2125 316 6~M20x40 - - M220x3 45 20
Mogenb NeoN2 N3 O 92 b Qr@2 Q3 ReZ 3 T U VWL W2 XTI X2 Y1 Y2 z
TK-A1287 M99x2 38 9 90 87 1275 15 45 RC1/2 96 120 138 180 7 110 185 108 Méx10 165 Méx10 5
TK-A1291 M99x2 38 9 95 91 1275 15 45 RC1/2 96 120 138 180 7 110 185 108 Méx10 165 M6éx10 5
TK-A1511 M129x2 38 9 115 110 15375 17 50 RC1/2 126 150 170 227 7 134 210 138 Méx10 210 Méx9 6
TK-A1512 M129x2 38 9 125 120 153,75 17 50 RC1/2 126 150 170 227 7 134 210 138 Méx10 210 Méx9 6
TK-2114 M149x2 38 9 145 140 170 17 50 RC1/2 146 170 190 250 7 145 210 160 Méx10 230 Méx10 6
TK-2416 M174x2 38 - 170 166 1865 20 50 RC1/2 171 202 220 292 7 167 250 188 Méx11 260 Méx12 5
TK-2416L M174x2 52 - 170 166 2025 20 50 RC1/2 171 202 220 292 7 167 250 188 Méxll 260 Méx12 6
TK-2820 M218x2 52 - 210 205 216 21 50 RC1/2 215 162 185 360 7 2025 300 240 Méx12 320 Méx12 6

* Bo usbexkaHue owmMboK, Nepes, 3aKkaszoM rmapoupuanHapa npocum Bac coobuuats

MoAe/lb CTaHKa M NPUCOeANHSEMBIN 32XKMMHOW NaTPOH.

cTtp. 105

info@osnastik.ru 99



-
\@JCHacCTUK rMAPABJIMYECKUE NPUBOAHBIE LUNNHAPLI

MmppaBanyeckue npuBoaHble LUAUHAPBLI CO CKBO3HbIM SAMCIHUL LY
npoxoAHbIM oTBepcTuemM cepum SYH Horerang. ne

- BbICOKOCKOPOCTHOM rMApPaB/ANYECKUIN LUAUHAOP
C OTKPbITbIM LLEHTPOM, BCTPOEHHbBIM AAaTYMKOM
NOMIOXKEHUS, NMPeoXPaHNTENIbHbIM K/larnaHoOM
cbpoca gaBneHus 1 yajMHEHUs Xxoaa.

R1 A1 B1 z Ti

A:CYLINDER DIA.
¢ Jns B: STROKE

Vi Lt

/

[ E— /Z
=
B

i

N =
z 50| T ¥
x f—=1 -
- —t
T

[ ;\\ - _

4G
¢F
¢ En7
¢D
4G
¢ Ui

Q

4P

¢ Nz
éN
-

1ol

G1 12-F1

Ji | Ji 433
Pazmepel
Tun C D E F G H max. J K M N P Q S T U Vmax. Vmin. Wmax. Wmin. Z Al
SYH-1036 135 115 100 65 48 M42x15 36 30 44,6 55 73 45 104 115 156 15 0 40 25 5 11
SYH-1246 155 130 100 80 65 M52x20 46 36 529 64 85 515 118 115 184 15 0 40 25 5 11,5
SYH-1552 190 170 130 85 70 M60x2,0 52 36 596 73 96 57 137 130 191 22 0 47 25 5 12
SYH-1877 215 190 160 120 95 M85x2,0 77 36 84,6 98 121 70 166 160 230 25 0 50 25 5 17,5
SYH-2091 240 215 180 140 110 M100x2,0 91 34 99,6 108 138 79 182 185 253 30 0 55 25 5 21
Tun B1 C1 E1 F1 Gl H1 J1 K1 L1 M1 N1 P1 Q1 R1 s1 T1 U1l Vi1 W1 X1
SYH-1036 102,5 25 M5x11 6-M10x17 98 88 73 47 15 38 64 4 M5x10 5 PT3/8 6 158 28 Md44x1,5 42
SYH-1246 126,5 30 Mé6x9 12-M110x20 135 98 76 47 15 50 76 4 M5x10 6 PT1/2 6 200 46 M52x1,5 50
SYH-1552 136 30 Mé6x9 12-M110x20 145 110 86 47 15 55 85 4 Méx12 7 PT1/2 6 220 51 M58x1,5 56
SYH-1877 153,5 35 M6x9 12-M110x20166,5 155 101 47 15 80 108 4 Mé6x12 7 PT1/2 6 242 58 M84x2,0 81
SYH-2091 168 35 Mé6x14 12-M12x24 183 165 110 47 15 95 120 4 Mé6x12 7 PT1/2 6 267 66 M99x2,0 96
Cneuudukaums
s Mnowaap x
Y = Mnos. Yeunee witoka Makc. Makc. g g a
HoctynHbin  § 8 XoA  wToKa paboyee  uucno == =S
Tun BHYTPEHHUI 2 % WTOKa, . h JAaBneHve 06opoToB GD2Nm2 Bec, s £ 5 & Kop, 3akasa* A yees
o s s (kgf m2) Kr S ) 6e3 HAC
AMAMETP  F = MM Sd Sd 3aKUM.  paskuMm. Mpa min-1, =1 E>
s X5 %23 KN (kgf) KN (kgf) (kgf/cm2) o6/muH 8 ¥
L
SYH-1036 36 105 15 67 64,5 25(2549) 24(24447) 4,0(40,8) 8000 0,43(0,044) 86 3 S-1036 0301001 2873,28
syH-1246 36,39.90.41 155 15 100 89 38(3875) 33(3365) 40(408) 8000 076(0078) 12 3 S-1246 0301002 no sanpocy

SYH-1552 46,52,69 155 22 161 150 60(6118) 56(5710) 4,0(40,8) 6200 2,06 (0,21) 16,8 3,9 S-1552 0301003 no 3anpocy
SYH-1877 68,69,75,77 180 25 198 183 74(7546) 69(7036) 4,0(40,8) 4700 3,73(0,83) 26 4,2 S-1875 0301004 no 3anpocy
SYH-2091 78,91 205 30 252 234 94(9584) 88(8973) 4,0(40,8) 3800 598(0,61) 33 4,5 S-2091 0301005 mo 3anpocy

*

Bo usbexxaHue olLMBOK, Nepes, 3aKkasoM rmapoLManHApa Nnpocum Bac coobLuaTe Moae b CTaHKa U MPUCOeaMHSIEMbIit
3a>KMMHOM NaTPOH.

100 www.osnastik.ru



o
\o)cHacTuK FMAOPABTMYECKUE MPUBOOHBIE UATNHAOPI

MpapaeMyeckne NpuUBOAHbIE LUJIUHAPLI CO CKBO3HbIM i ALLGRIP
OTBEPCTMEM KOPOTKOIro Tuna, cepusa TK

- Bblcokas ckopocTb, 60/1bLLIOE CKBO3HOE OTBEPCTUE,
JIETKUI BEC;

- Mexay TeM, KOMMNaKTHOCTb M MUHMaTOPM3aLUS
CHWKAIOT Harpy3Ky Ha y3/ibl CTaHKa;

- bnaropaps BcTpoeHHOMY 06paTHOMY KnanaHy
MOXXHO 3G dEKTMBHO NPeaoTBPaTUTb BbIJIET AeTasei
BO BpeMsl Pe3KOoW NoTepu JaB/IeHUS;

- TlpocToTa yCcTaHOBKM, OMLUMOHAIbHO GPOHTasIbHas
YCTaHOBKa W11 YCTaHOBKa C 3aJHEN CTOPOHbI
UMAMHAPA CKBO3b KOPMYC.

=
4
3k
3

e
Iz
Sk
Er
X
™=
o

]
S
X
]
]
T
s
[
[
<
o
(=4
s
(=

Q P L2

I

Q2

M3| M2

M1

2-PT3/8

Ortsepcive ana
noaaun Macra

12-M10x20

— G1

PT1

CausHoe oTeepcTue

XapaKTepucTuKm
Pabouvas niowaapr Paboyas niowans  Xop Makc. cko-  Makc. paboyee  MomeHT

Pacxop, »unpg- LieHa, y.e.
Mopenb nopmx:e()g’)i;?mpe nopﬂni)fsgagmsa m;c:;(a, poc;;,Ho6/ p,as(;:(er:?/llzg)/ll'la m:(?;*)agm, Bec, kr N Kop, 3akasa 6e3 HIC
TK-428 51,9 51 10 7000 4,0 (40) 0,01 58 2,3 4301001 750,00
TK-536 70,7 62,8 15 6000 4,5 (45) 0,05 7.7 2,5 4301002 780,00
TK-646 99,1 88 15 6000 4,5 (45) 0,06 7.5 3,0 4301003 987,00
TK-646(S) 99,1 88 15 6000 4,5 (45) 0,06 7.5 3,0 4301004 987,00
TK-852 135,3 125 20 6000 4.5 (45) 0,11 11,8 3,9 4301005 1160,00
TK-1075 179,5 163,5 25 5500 4,5 (45) 0,24 21,5 4,2 4301006 1768,00
TK-1075(S) 179,5 163,5 25 5500 4,5 (45) 0,24 21,5 4,2 4301007 1768,00
TK-1291 250,6 234,1 30 3500 4,5 (45) 0,15 30 42 4301008 2898,00
TK-1512 365,5 335,3 30 3000 4,0 (40) 0,38 53,6 7,0 4301009 no 3anpocy
[a6apuTHble pa3Mepbl, MM
Mogens A B C D EMHy) F Gl Gl G2GZoy o,y L1 2 ML M2 M3

TK-428 90 126 100 108 80 40 10 0 35 25 61 945 139 M8x60 14 M33x1,5 25 15
TK-536 105 141 115 125 100 48 15 0 38 23 75 110 159,5 M8x70 14 M42x1,5 25 15
TK-646 125 165 140 140 120 65 15 0 38 23 75 110 156 M8x75 15 M55x2 25 15
TK-646(S) 125 165 130 147 100 65 15 0 38 23 75 110 156 M8x75 15 M55x2 25 15
TK-852 150 185 170 165 130 70 20 0 43 23 77 107 156 M8x75 12 Mé60x2 30 15
TK-1075 175 215 190 195 160 95 25 0 50 25 88 129 184 M10x90 20 M85x2 35 15
TK-1075(S) 175 215 190 190 160 95 25 0 50 25 88 129 184 M10x90 20 M85x2 35 15
TK-1291 205 248 215 225 180 110 30 0 50 20 95 144 196 M12x100 20 M100x2 35 -
TK-1512 250 305 275 280 230 140 30 0 55 25 1183 156 245 M12x120 16 M130x2 35 16
Mogenb N1 N2 O O1H8 O2H8 P Q1 Q2 RG7 T U vV W1 W2 X1 X2 Y1 Y2
TK-428 M34x15 25 PT1/4 30 28 89 7 28 32 65 86 2 63 80 43 M4x8 76 M4x7
TK-536  M44x1,5 28 PT1/4 38 36 107 9 32 42 75 98 45 61 110 54 M4x8 83 M5x6
TK-646  M52x1,5 31 PT3/8 50 46 115 9 32 50 91 116 5 62 119 63 M5x8 98 M5x6
TK-646(S) M52x1,5 31 PT3/8 50 46 115 9 32 50 91 116 5 62 119 63 M5x8 98 M5x6
TK-852 M58x1,5 34 PT3/8 55 52 109 9 36 56 100 127 6 77 130 72 M5x8 110 Méx8
TK-1075 M84x2 36 PT3/8 80 75 128 12 36 81 124 164 7 98 163 97 M5x8 155 Méx8
TK-1075(S) M84x2 36 PT3/8 80 75 128 12 36 81 124 164 7 98 163 97 M5x8 155 M6x8
TK-1291 M99x2 34 PT3/8 - 91 142 10 52 95 142 183 9 110 165 110 Méx8 170 Méx8
TK-1512  M129x2 50 PT3/8 126 120 172 17 50 126 170 227 7 134 210 138 Méx8 210 Méx10

info@osnastik.ru ""



-
\@JCHacCTUK rMAPABJIMYECKUE NPUBOOHbLIE LLUNNHAPI

3.2.CTAHOAPTHbBIE TMOPABJIMMECKUE UNWJTUHAOPDI SAMCHUL LY
3AKPbITbIM LEHTPOM woraLon

MmapaBanyeckme NpuBoAHbIE LUINHAPLI 6€3 CKBO3HOIO
otBepcTusa cepumn Y-R

i - TnppaBanyeckuim UMANHAP C 3aKPbITbIM LLEHTPOM,
BCTPOEHHbIM AAaTYMKOM MOJIOXKEHUSA U MPeaOXPAaHUTESIbHbIM
. L) @G KJlanaHoM cbpoca gaBeHus.
el @ N
/ ® v X )
-y [} ’
A\t ¢
¢
-
K P
L M 5
_ A: CYLINDER DIA.
2-PT% B : STROKE 1
J
5
TR S
/ @f |'=|H
— s | LI
e B
< Y
@7 Y
H
Tl i )
L (—:
NS #% 2-M5x10
> R Q
/{‘ 40 ST 4 . \a
N
Pasmepsl
Tvn A B »C oD OE OF ol€] H max. J K L M N  Pmax. Pmin. Q R

Y-0715R 75 15 104 90 65 30 21 M20x25 35 172 106 66 127 46 31 6-M6x20 133
Y-1020R 105 20 135 100 80 30 21 M20x25 35 197 108 89 152 45 25 6-M10x20 158
Y-1225R 125 25 160 130 110 35 25 M24x30 44 205 108 97 160 51 26  6-M12x24 166
Y-1530R 150 30 190 130 110 45 31 M30x3.5 45 214 108 106 169 56 26  6-M12x24 175
Y-2035R 200 85 245 145 120 55 37 M36x4.0 60 228 106 122 183 69 34 12-M16x30 189

Cneuundukaums
N\ Mnowaab nos.. Makc. Makc.
Q¥ Xop, LLiToxa yennee wroka Pabouee Obwmit WMCno g Gpo N*m2  KITAGAWA LeHa, y.e
Tun LUTOKa [aB/fieHMe MNoTok o6opo- ’ . Kop, 3akasa* h VS
D (mm) 32KuM, painm., 3aknM. KN paskum. KN *" Mpa L (min)  Tos, ke (kegf*m2) Mogenb Ges HAC

cM2 cM2 (kgf) (kgf) (kgf/cm?2) 06/MuH
Y-0715R 15 44 37 16,6(1693) 13,9(1417) 4,0(40,8) 0,8 6000 4 0,118(0,012) Y-0715R 0302001 1640,00
Y-1020R 20 86 79 2,0(3264) 29(2957) 4,0(40,8) 0,8 6000 7,1 0,49(0,05) Y-1020R 0302002 1680,00
@l Y-1225R 25 122 113 46,0(4692) 42(4283) 4,0140,8) 0,8 6000 10 0,88(0,09) Y-1225R 0302003 1732,00
‘\ ‘ Y-1530R 30 176 160 66,0(6732) 60(6118) 4,0(40,8) 0,8 5500 13,5 1,86(0,19) Y-1530R 0302004 1995,00
: Y-2035R 35 314 290 117,0(11934) 108(11013) 4,0(40,8) 0,8 5500 22 3,82(0,39) Y-2035R 0302005 2860,00

a * Bo usbexkaHue oMBOK, Nepes, 3aKka3oM rmapoLuanHapa npocuM Bac coobLaTe Moaesb CTaHKa v MPUCOeAUHSEMBI

L R o
H‘ {‘ 3a>KMMHOM NATPOH.

102 www.osnastik.ru



o
\o)cHacTuK FMAOPABTMYECKUE MPUBOOHBIE UATNHAOPI

MmapaBanyeckme NpuBoAHbIE LUINHAPLI 6€3 CKBO3HOrO oTBepcTUs, =S AMCI-HUJIL L=
c 6eCKOHTaKTHbIM nepektoyaTenem cepum Y-RE pemarans ne

- Co BCTPOEHHbIM L aTYUKOM MOJIOXKEHUS U
6ECKOHTaKTHbIM MepeKYaTenem;

BcTpoeHHbIe 3anopHbI M NpeaoXpaHUTE IbHbIN
KJ1anaHbl NPefoTBPALLAOT NOBPEXKAEHUS, BbI3BaHHbIE
Yype3MepHbIM JlaB/ieHMeM, 1 obecrnevmBatoT
6€30MacHOCTb MPU OTKJTHOYEHUWN 3JIEKTPOIHEPT UM,
WM NOTepe [AB/IEHNS, COXPaHAs TAroBoe ycuame.

K P

L M 5 =
MIN.15 11 N w 9
s E
$a
=)
_PT3 A:CYLINDER DIA. I
2-PT% B STROKE SIE
ES3
| = £33
i —— e
10 = =3
8* | 5\;.5.‘0 )
& ~. ~).‘)-D~°‘ 0

- \ Y o,

H
G 7 ’"“"‘.u_/—'—J

(krc) (krc)

XapaKTepucTukm
Pa6oyas nio-
LaAb NOPLUHS fe Makc.  Pacxos  Makc. VT
Xop, wTo- [aB/IEHME XKMUIKO-  CKO- Bec, KITAGAWA LleHa, y.e.
Mopens Ka, MM s Mpa (krc/ ctu, n/ pocTb,  Kr MHep*""'E“’ Mopenb Kop sakasa 6e3 HOC
i“z %5 3aKuM, KH  paxum, KH cM2) MUH  OB/MWH Krc'm
(&) (&)
©
m

Y-0715RE 15 44 7 16,6(1693) 13,9(1417) 4,0(408) 08 6000 4,5 0,012 Y-0715RE 0302010 1693,00
Y-1020RE 20 84 9 32(3264) 29(2957) ,040,8) 08 6000 7,6 0,05 Y-1020RE 0302011 1786,00
Y-1025RE 25 84 9 32(3264) 29(2957) ,040,8) 08 6000 7,7 0,05 Y-1025RE 0302012 2052,00

4,0(
4,0(
4,0(
Y-1225RE 25 120 113 46(4692) 42(4283) 4,040,8) 0,8 6000 10,5 0,09 Y-1225RE 0302013 2105,00
4,0(
4,0(

NN PazkMM,

Y-1240RE 40 120 113 46(4692) 42(4283) ,0(40,8) 08 6000 11 0,09 Y-1240RE 0302014 2184,00
Y-1530RE 30 174 160  65(6628) 60(6118) ,0(40,8) 08 5500 14 0,19 Y-1530RE 0302015 2597,00
Y-1550RE 50 174 160  65(6628) 60(6118) 4,0(40,8) 0,8 5500 15 0,20 Y-1550RE 0302016 2785,00
Y-2035RE 35 312 290 117(11934) 108(11013) 4,0(40,8) 0,8 5500 23 0,39 Y-2035RE 0302017 3285,00
Y-2050RE 50 312 290 117(11934) 108(11013) 4,0(40,8) 0,8 5500 24 0,42 Y-2050RE 0302018 4778,00

Y-2560RE 60 515 482 154(15759) 145(14749) 4,040,8) 0,8 2000 85 0,92 - 0302019 no 3anpocy
Pasmepsbl
Mogenb A B C D E F G H max. J K L M N P max. P min. Q R S T

Y-0715RE 75 15 104 90 65 30 21 M20x2,5 35 227 161 66 127 46 31 6-M6x20 133 23 41
Y-1020RE 105 20 135 100 80 30 21 M20x2,5 35 252 163 89 152 45 25 6-M10x20 158 23 41
Y-1025RE 105 25 135 100 80 30 21 M20x25 35 257 163 94 157 45 20 6-M10x20 163 23 41
Y-1225RE 125 25 160 130 110 35 25 M24x30 44 260 163 97 160 51 26 6-M12x24 166 23 41
Y-1240RE 125 40 160 130 110 35 25 M24x30 44 306 194 112 175 65 25 6-M12x24 181 - -
Y-1530RE 150 30 190 130 110 45 31 M30x3,5 45 269 163 106 169 56 26 6-M12x24 175 23 41
Y-1550RE 150 50 190 130 110 45 31 M30x3,5 55 321 195 126 189 80 30 6-M12x24 195 - -
Y-2085RE 200 35 245 145 120 55 37 M36x40 60 290 168 122 183 69 34 12-M16x30 189 28 46
Y-2050RE 200 50 245 145 120 55 37 M36x40 60 333 192 141 202 80 30 12-M16x30 208 - -
Y-2560RE 250 60 300 220 160 65 44 M42x30 65 379 207 172 227 85 25 12-M20x35 233 = =

*

Bo n3bexkaHue olMBOoK, Nepes, 3aKasom rmapoumnMHapa npocum Bac coobuiate Moaesb CTaHKa U NPUCOEaUHAEMbIN
32>KMMHOM NaTpPOoH.

info@osnastik.ru 103



-
\@JCHacCTUK rMAPABJIMYECKUE NPUBOAHBIE LUNNHAPLI

3.3. MTHEBMATUYECKUE LUNJIMHOPBLI C 3AKPbITbIM SAMCHUL LY
LEHTPOM e

lNMHeBMaTUYECKE NPUBOAHDbIE LUIMHAPLI 6€3 CKBO3HOIO
oTBepcTus cepumn AY-R

L G Max
K J H G Min
13 M
2-PTH
A:CYLINDERDIA.
B : STROKE
SR @
2 t u[ = oo
oy ] = = =N
N 1 o
\@) / P
=) i=
"'J?' 6-Q
Pazmepel
Tun A B C D E (h7) F Gmax. Gmin. H J K L M N Q P
AY-1005R 100 5 128 90 65 20 30 25 5 53 70 123 79 M5 Méx11 M12x22
AY-1315R 130 15 156 90 65 20 35 20 5 63 70 133 89 Mé Mé6x11 M12x22
AY-1720R 170 20 200 100 80 25 65 45 5 82 70 152 108 M7 M10x16 M16x30
AY-2225R 220 25 255 130 110 30 71 46 5 93 70 163 119 M8 M12x20 M20x35
AY-2730R 270 30 305 130 110 35 76 46 5 103 745 177,5 1335 M9 M12x20 M24x40
\f;? Cneumndukaums
\V n " v Makc.
Xoa nowaap nos. LLToka ‘cuiee LWTOKa e e — X
o T GD2 N*m2 . LleHa, y.e.
— un LITOKa, naeneHve o6opoTos, Bec, Kr (kef'm2) Kop, 3akasa 6e3 HIIC
| MM 3KUM, CM2  padkum, cM2  SRUM. KN pa»iinm. KN Mpa (kef/  06/mMuk &
(kgf) (kgf) cm2)
AY-1005R 5 78,5 73,6 5,4 (552) 5,1(518) 0,82(8) 5000 4.1 0,07 0303001 1097,00
AY-1315R 15 131,0 128,0 7,7 (786) 7,5(770) 0,82(8) 5000 52 0,07 0303002 1208,00
AY-1720R 20 225,0 220,1 13,23 (1350) 12,9 (1320) 0,82(8) 5000 8,3 0,11 0303003 1537,00
AY-2225R 25 378,0 3711 22,2 (2268) 21,8(2226) 0,82(8) 4000 13,3 0,25 0303004 2195,00
= AY-2730R 30 570,4 560,8 33,5(3422) 33,0(3364) 0,82(8) 3000 18,7 0,75 0303005 2580,00
H{E *  Bo usbexxarme owmboK, nepes, 3akasoM ruapoLmManHApa npocum Bac coobiuaTb Mojens CTaHKa v npucoeauHseMbIit
9 \q 32>KMMHOW NaTpoH

104 www.osnastik.ru



o
\o)cHacTuK rMAPABJTIMYECKUE NMPUBOAHbIE LLUWINHAOPHI

3.4.OXJTAXKOAKOLWHUE KOJUJIEKTOPBI 014 ULWJTMHOPOB

OXJ’Ia)K,D,aIOLIJ,Me KOJIJTIEKTOPbI C KOHTPOJIEM X0 a LUTOKA

JaTumKM KOHTPO/I X0Aa LUTOKA (OMLMOHAIbHO)

Mopenb MuTanune EmkocTb Tun BbIxoga
IFS287 (IFM) DC 10/30V 100mA NPN

TepMMHa,ﬂbele coeanHeHnsa

Mopenb +V OP1 oV
IFS287 (IFM) KOPWUYHEBbIN YepHbIN CUHUIN
i . Y . ® +DC10~30V
@ OUTPUT
OP1
LOAD
—~ — -y ® OVDC
CT-S

UMIMHAPDbI
C 3AKPbITbIM LLEHTPOM

NMHEBMATUYECKMUE

w®
i 33u
38
<5d
gr I
¥x3
<8s
Se3
D—— o2
= m
2| e | K -
PR
srowe
4
233 15 D Bl
| (CT=04/05: @26.5) c
(CT-24728: @60)
Kcmnem‘gp BazoBbIA KDJ‘IJ‘IE!PCFDD C KOHTPONBHEIM KONBLOM
Bec, Kr
Mogens A B C D E F G Mogens uunuHapa Konéikasa LGLZ:?-YIHEI Kopé?gasa %::T_’lﬁz'
CT CT-S
CT-04/CT-04S 87 110 60 29 110 57 79 09 11 TH-428 0304001 127,40 0304015 142,69
CT-05/CT-05S(TH) 87 110 60 29 110 57 84 09 11 TH-A536 0304002 143,00 0304016 160,16
CT-05/CT-05S(TK) 87 110 60 29 110 57 84 09 11 TK-A528, TK-A533 0304003 143,00 0304017 160,16

TK-C643, TK-A646, TK-B646,
TK C646, TR 646 0304004

CT-08/CT-08S 110 138 80 39 130 71 105 13 18 TK-B846, TK-A853, TK-B853 0304005 198,66 0304019 232,96
CT-K10/CT-K10S 158 185 88 43 160 94,5 145 19 2,6 TK-1068, TK-A1075, TK-A1078 0304006 228,76 0304020 299,94

CT-06/CT-06S 100 125 74 36 120 645 94 12 1,6 143,00 0304018 160,16

CT-12/CT-12S 158 185 88 43 160 94,5145 19 26 TK-A1287, TK-A1291 0304007 234,78 0304021 326,14
CT-15/CT-15S 206 235 100 50 210 121 190 3,1 43 TK-A1511, TK-A1512 0304008 322,07 0304022 436,80
CT-21/CT-21S 226 255 100 50 210 131 210 33 4,6 TK-2114 0304009 392,81 0304023 483,39
CT-24/CT-24S 250 270 100 50 230 154 248 3,5 5,5 TK-2416, TK-2416L 0304010 528,26 0304024 623,17
CT-28/CT-28S 310 330 100 50 260 181 305 43 7,2 TK-2820 0304011 544,81 0304025 655,20

info@osnastik.ru 105



